

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

1

4 вересня 19

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418, 14.30

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Кузнецов О.О., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Єфімов М.В., Кубраков О.М.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Сімон В.П., Теплюк В.С., Чигрин А.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Коляда Оксана Василівна – Міністр у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (відсутня);

- присутні на засіданні:

Калхун Ноель – заступник представника Регіонального представництва УВКБ ООН в Україні;

Кучер Олена Борисівна – молодший радник з правових питань Агентства ООН з питань біженців;

Левшун Людмила Валеріївна - керівник Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Лук'яненко Жанна Володимирівна - програмний директор ГО "Український інститут з прав людини";

Перченко Тетяна Михайлівна – координатор проекту «Тимчасово окуповані території»;

Луньова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини «Зміна»;

Толкач Дарина Володимирівна - координатор адвокатури БФ "Право на захист";

Юрова Наталія – представник ГО «Донбас СОС»;

Мельник Наталія Михайлівна - представник ГО «Донбас СОС»;

Красненко Марія – правозахистник;

Бузаров Андрій Ігорович – фахівець з міжнародних та правових питань політичної партії «Слуга народу»;

Кобилянська Ольга Олегівна – представник ГО «Медійна ініціатива «За права людини».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження розподілу службових кабінетів членів Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України дев'ятого скликання (далі – Комітет).

2. Про створення підкомітетів та обрання голів підкомітетів Комітету.

3. Про затвердження розподілу обов'язків між першим заступником, заступниками Голови Комітету.

4. Про пропозиції Комітету до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

5. Про виїзне засідання Комітету у Донецьку та Луганську області (жовтень 2019 р.).

6. Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення роботи Комісії з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

7. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження розподілу службових кабінетів членів Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В., Медведчук В.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розподіл службових кабінетів між членами Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України дев'ятого скликання (додається).

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про створення у складі Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України дев'ятого скликання підкомітетів та обрання голів підкомітетів Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М.

УХВАЛИЛИ:

Створити у складі Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України дев'ятого скликання шість підкомітетів та обрати голів підкомітетів:

- 1) підкомітет з питань прав людини та обрати головою зазначеного підкомітету ТАРАСЕНКА Тараса Петровича;
- 2) підкомітет з питань етнополітики, прав корінних народів та національних меншин України та обрати головою зазначеного підкомітету ЧИЙГОЗА Ахтема Зейтуллаєвича;
- 3) підкомітет з питань міграційної політики та громадянства та обрати головою зазначеного підкомітету РАБІНОВИЧА Вадима Зіновійовича;
- 4) підкомітет з питань гендерної рівності і недискримінації та обрати головою зазначеного підкомітету ЯКОВЛЄВУ Неллі Іллівну;
- 5) підкомітет з питань прав і свобод осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України та внутрішньо переміщених осіб та обрати головою зазначеного підкомітету КУЗНЄЦОВА Олексія Олександровича;
- 6) підкомітет з питань тимчасово окупованих територій України та обрати головою зазначеного підкомітету КАСАЯ Костянтина Івановича.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження розподілу обов'язків між першим заступником, заступниками Голови Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити наступний розподіл обов'язків між першим заступником, заступниками Голови Комітету.

Перший заступник голови Комітету Ткаченко Максим Миколайович здійснює координацію роботи підкомітетів:

з питань прав і свобод осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України та внутрішньо переміщених осіб;

з питань тимчасово окупованих територій України;

Заступник голови Комітету Горбенко Руслан Олександрович здійснює координацію роботи підкомітетів:

з питань етнополітики, прав корінних народів та національних меншин України;

з питань міграційної політики та громадянства;

Заступник голови Комітету Яковлева Неллі Іллівна здійснює координацію роботи підкомітетів:

з питань прав людини;

з питань гендерної рівності і недискримінації.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про пропозиції Комітету до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити пропозиції Комітету до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 3 (Джемілев М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про виїзне засідання Комітету у Донецьку та Луганську області (жовтень 2019 р.).

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Медведчук В.В.

УХВАЛИЛИ:

Провести виїзне засідання Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин, та визначити попередніми датами проведення засідання: 18 – 19 жовтня 2019 р. у Донецькій області, 20 – 21 жовтня у Луганській області.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення роботи Комісії з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Медведчук В.В.

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до Кабінету Міністрів України щодо запровадження невідкладних заходів, спрямованих на забезпечення роботи Комісії з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.